

امیدوارم جنگ دیوانه‌وار علیه مردم تمام شود

بگوویچ: ایران در جام جهانی بمب انگیزه است

مصاحبه

محمد محمدی سدهی

خبرنگار

زمانی به آغاز مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ باقی نمانده است و تیم‌های حاضر در این رقابت‌ها بی‌صبرانه به دنبال سوت آغاز آن هستند. این دوره از رقابت‌های جام جهانی برای نخستین بار با حضور ۴۸ تیم برگزار می‌شود و حضور این تعداد تیم در مسابقات جام جهانی باعث افزایش شور و اشتیاق مردم در سراسر دنیا خواهد بود. تیم ملی فوتبال کشورمان با وجود کارشناسی‌های بی‌دریغ آمریکایی‌ها در این رقابت‌ها حضور دارد و حالا یوزهای ایرانی به دنبال شنیدن سوت نخستین دیدار خود در جام جهانی با نیوزیلند هستند.

وینکو بگوویچ، سرمربی کروات اسبق پرسپولیس در خصوص گروه ایران در جام جهانی به «ایران ورزشی» گفت: «ایران با وجود همگروهی با کشورهای مصر، بلژیک و نیوزیلند در گروه آسانی قرار ندارد. بازی اول خیلی مهم است، اگر بازی اول را با نتیجه خوب پشت سر بگذارند، شانس صعود به دور دوم را دارند. مسلماً من از اینکه ایران صعود کند و نتایج خوبی در جام جهانی بگیرد خوشحال می‌شوم.»

او در خصوص بازیکنان تیم ملی این‌گونه صحبت کرد: «بسیاری از این بازیکنانی که در فهرست تیم ملی هستند را می‌شناسم اما بعضی‌ها جدید هستند که نمی‌شناسم چون الان شش سال است که ایران را ترک کرده‌ام و الان برایم سخت است که بگویم چه اتفاقی می‌افتد. قطعاً کار تیم ملی خیلی سخت خواهد بود چون لیگ برتر ایران به دلیل شرایط کشور متوقف شد. از نظر من صعود ایران به جام جهانی با توجه به اتفاقاتی که برای این کشور رخ داد دستاورد بزرگی است و من از صمیم قلب بهترین‌ها را برای تیم ملی ایران آرزو می‌کنم.»

بگوویچ بیان داشت: «برای امیر قلعه‌نویی احترام زیادی قائلم چون همان یار اولی که به ایران آمدم با او آشنا شدم و بازی‌های زیادی را رود روی یکدیگر قرار گرفتیم. به نظر من هم مربی خوبی است و هم انسان خوبی. بسیاری از این بازیکنانی که برای تیم ملی بازی می‌کنند را از رده‌های پایه می‌شناسم مثل حاج‌صفی و طارمی و برای آنها آرزوی موفقیت می‌کنم. بازی بلژیک مقابل کرواسی را دیدم، بلژیک تیم بسیار قدرتمندی است که دفاع خوبی هم دارد.»

این سرمربی اسبق پرسپولیس در ادامه افزود: «آنها خیلی کرواسی ۲-۳ بازی کردند. بازی قبلی سختی برای کرواسی بود. البته آنها در ضدحمله مشکلاتی داشتند اما باید مراقب بازیکنی مثل دوکو باشید و همچنین دی‌پروینه اما به طور ویژه دوکو در سمت چپ بازیکن خیلی خطرناکی است. در نیمه اول داشت بازی مقابل بلژیک را ۲-۰ باخت. بعد از اینکه دالیچ، سرمربی کرواسی ۱۰ بازیکن را تغییر داد تیم دیگر سطح نیمه اول را داشت و در دقیقه پایانی بود که لوکا گل دوم بلژیک را به ثمر رساند، هرچند کرواسی باز هم موقعیت گلزنی داشت.» او تصریح کرد: «با توجه به اتفاقاتی که در چند ماه اخیر برای ایران رخ داده به نظر آنها انگیزه



دوست دارم به آقای قلعه‌نویی بگویم که من حامی او و تیم

ایران در این

جام جهانی

هستم، به جز

کرواسی، ایران

دیگر تیمی است

که حمایتش

خواهم کرد.

آنها شایسته این

حمایت هستند

نه فقط به این

خاطر که من

در ایران کار و

زندگی کرده‌ام

بلکه به این

دلیل که تیم

ایران همیشه

بهترین عملکرد

خود را در

جام‌های جهانی

نشان داده است

بالایی دارند برای اینکه نشان دهند مردم ایران چقدر قدرتمند هستند، چه در زندگی و چه در فوتبال و باز هم می‌گویم که برای همه اعضای تیم ملی آرزوی موفقیت دارم. ایرانی‌ها بمب انگیزه هستند. از صمیم قلب آرزو می‌کنم که این جنگ دیوانه‌وار علیه ایران، خیلی زود به پایان برسد و مردم ایران در شرایط عادی به زندگی خود بپردازند مثل همه مردم دنیا. من در ایران زندگی کرده‌ام و مردم ایران در قلب من جای خاصی دارند. تمدنی که بیش از ۲۰۰۰ هزار سال قدمت دارد را هیچ‌کس نمی‌تواند از بین ببرد. برای مردم ایران بهترین آرزوها را دارم.»

بگوویچ در خصوص مدعیان قهرمانی در جام جهانی چنین نظری دارد: «نظرم در مورد مدعیان جام جهانی این است که اسپانیا، فرانسه، برزیل و آرژانتین شانس قهرمانی دارند چون همه این تیم‌ها قدرت بالایی دارند. انگلیس هم خوب است اما آنها در ۲۰۰۴ سال گذشته موفقیت خاصی در جام جهانی نداشته‌اند و در ۱۰ دوره اخیر جام جهانی جزو سه تیم اول نبوده‌اند و الان هم به آنها شانس بالایی نمی‌دهم.»

مربی کروات اسبق پرسپولیس که در زمان حضورش در ایران هدایت تیم‌های زیادی را برعهده داشت، در پایان گفت: «در نهایت دوست دارم به آقای قلعه‌نویی بگویم که من حامی او و تیم ایران در این جام جهانی هستم. به جز کرواسی، ایران دیگر تیمی است که حمایتش خواهم کرد. آنها شایسته این حمایت هستند نه فقط به این خاطر که من در ایران کار و زندگی کرده‌ام بلکه به این دلیل که تیم ایران همیشه بهترین عملکرد خود را در جام‌های جهانی نشان داده است.»

شش تیم مدعی قهرمانی جام جهانی هستند

درخشان: حفظ آمادگی جسمی ۳۵ ساله‌ها مهم است

سؤال و جواب

حسین برزگرایی

خبرنگار

این روزها درباره تیم ملی کشورمان و حضور آنها در جام جهانی انتقادهایی وجود دارد، اینکه سن برخی بازیکنان زیاد است و البته مصدومیت برخی بازیکنان هم به سه‌وزه‌ای تبدیل شده است. حمید درخشان پرفشار با استراحت و تغذیه خوب به میدان بروی حرف‌هایی دارد. او معتقد است باید عملکرد تیم ملی را در حین بازی‌ها سنجید.

مربی تیم ملی در انتقاد به سن بالای بازیکنان، مدعی شده که سن ملاک نیست.

به نظر من هم سن ملاک نیست، اما یک فاکتور بسیار مهم وجود دارد و آن آمادگی جسمانی است و اینکه شما چقدر جوانگرایی در تیم ملی هم حداقل به یک پروسه سه ساله نیاز دارد. باید از قبل این کار را می‌کردیم و برای مسابقات بعدی تجربه کسب می‌کردیم. این رفت و آمدها برای بازیکنان خسته‌کننده خواهد بود، شما باید با برنامه‌ریزی دقیق خستگی بازیکنان را در همان زمان ۲۴ ساعته برطرف و برای بازی بعدی آماده کنید. به هر حال تغییر ارتفاع و شرایط آب و هوایی و مسافتی که طی می‌شود، کار خیلی سختی می‌کند.

نیوزیلند اولین حریف ما است.

قبل از هر چیز بگویم که هیچ مسابقه‌ای در این جام آسان نیست. شناخت زیادی از نیوزیلند نداریم جز اینکه چند بازیکن آنها در انگلیس بازی می‌کنند. آنها به خوبی تدارک دیده شده‌اند و همچنین مسافت‌هایی را که ما طی می‌کنیم آنها طی نمی‌کنند. حالا موضوعی که برای تیم ما خیلی اهمیت دارد این است که شرایط تاکتیکی تیم و نوع اجرای بازی به چه شکل است. ما باید فوق‌العاده روان بازی کنیم و با توجه به دو حریف بعدی، به فکر پیروزی با تفاضل گل بالا

مقابل نیوزیلند باشیم. هر چند به اعتقاد من بازی بسیار سختی است.

اگر نبریم، شانس صعود ما حداقل می‌رسد؟ اگر نیوزیلند نبریم، کار بسیار سخت خواهد شد چون شما بلژیک را اصلاً فراموش نکنید، تا روز بازی با آنها تکلیف تیم‌ها تا حدودی مشخص شده.

مصر هم تیم فوق‌العاده خوبی است و قطعاً در جام جهانی بسیار باکیفیت‌تر از آنچه ما می‌دانیم به میدان می‌آید.

کدام تیم‌ها را مدعی اصلی قهرمانی می‌دانید؟ باید روز اول بازی‌ها برگزار شود تا بهتر به یک جمع‌بندی برسیم. وقتی عراق با اسپانیا یک بر یک می‌شود، این سؤال پیش می‌آید که تیم‌های آسیایی حریفان سرسختی برای رقبای خودشان خواهند بود. شما نباید از کره، ژاپن و عربستان غافل شوید. من شش تیم را آن بالا می‌بینم؛ اسپانیا که فوق‌العاده است، آرژانتین، پرتغال و حتی آلمان که فوتبال بسیار خوب و تاکتیکی بازی می‌کند، به قول معروف ریشه فوتبال آنها با خیلی‌ها فرق دارد همین‌طور فرانسه که به نظر من فقط برای قهرمانی آمده است. اما تیم بهره‌بر برزیل با مربی کارکشته و کارنامه‌داری مثل آنچلوتی یکی از مدعیان اصلی قهرمانی است. یک نکته را هم بگویم و آن اینکه شاید یک تیم از آفریقا یا آسیا شگفتی‌ساز شود البته منوط به اینکه در مرحله حذفی به مصاف چه تیمی می‌روند.

زمین بفرستید. بله آمادگی جسمانی در اولویت است اما باید ببینیم بازیکن ۳۵ یا ۳۷ ساله در آن فشار بالا چطور برای بازی آماده می‌شود چون جام جهانی با تمام رقابت‌های فوتبال در دنیا، صددرصد، نه حتی ۹۹ درصد تفاوت دارد و لیگ نیست که شما بگویید در بازی‌ها بعدی جبران می‌کند.

با این شرایط سنی چقدر شانس ترانسفر شدن دارند؟

ایجت‌ها در این مسابقات بازیکنان مورد نظرشان را پیدا می‌کنند، مخصوصاً بازیکنی که سن پایین‌تر از ۲۴ سال داشته باشد، پس اگر شما یک بازیکن ۲۵ یا ۳۶ ساله باشی، باید برای بازی ۹۰ دقیقه‌ای پرفشار با استراحت و تغذیه خوب به میدان بروی و آن وقت این ایجت‌ها شما را برای تیم‌های درجه دو اروپا، مثل کرواسی، روسیه و... انتخاب کنند. پس همین هم می‌تواند تا حدودی انگیزه بازیکنان ما را بگذرد.

یک انتقادی به انتخاب بازیکنان مصدوم هم بود.

من به طور کامل از وضعیت مصدومان تیم ملی باخبر نیستم، اما اگر این چند بازیکن مصدوم که نامشان مطرح بوده، شانس بازی پیدا نکنند، باید پرسید چرا از جوانترها استفاده نکردید، البته جوانگرایی در تیم ملی هم حداقل به یک پروسه سه ساله نیاز دارد. باید از قبل این کار را می‌کردیم و برای مسابقات بعدی تجربه کسب می‌کردیم. این رفت و آمدها برای بازیکنان خسته‌کننده خواهد بود، شما باید با برنامه‌ریزی دقیق خستگی بازیکنان را در همان زمان ۲۴ ساعته برطرف و برای بازی بعدی آماده کنید. به هر حال تغییر ارتفاع و شرایط آب و هوایی و مسافتی که طی می‌شود، کار خیلی سختی می‌کند.

نیوزیلند اولین حریف ما است.

قبل از هر چیز بگویم که هیچ مسابقه‌ای در این جام آسان نیست. شناخت زیادی از نیوزیلند نداریم جز اینکه چند بازیکن آنها در انگلیس بازی می‌کنند. آنها به خوبی تدارک دیده شده‌اند و همچنین مسافت‌هایی را که ما طی می‌کنیم آنها طی نمی‌کنند. حالا موضوعی که برای تیم ما خیلی اهمیت دارد این است که شرایط تاکتیکی تیم و نوع اجرای بازی به چه شکل است. ما باید فوق‌العاده روان بازی کنیم و با توجه به دو حریف بعدی، به فکر پیروزی با تفاضل گل بالا

مقابل نیوزیلند باشیم. هر چند به اعتقاد من بازی بسیار سختی است.

اگر نبریم، شانس صعود ما حداقل می‌رسد؟ اگر نیوزیلند نبریم، کار بسیار سخت خواهد شد چون شما بلژیک را اصلاً فراموش نکنید، تا روز بازی با آنها تکلیف تیم‌ها تا حدودی مشخص شده.

مصر هم تیم فوق‌العاده خوبی است و قطعاً در جام جهانی بسیار باکیفیت‌تر از آنچه ما می‌دانیم به میدان می‌آید.

کدام تیم‌ها را مدعی اصلی قهرمانی می‌دانید؟ باید روز اول بازی‌ها برگزار شود تا بهتر به یک جمع‌بندی برسیم. وقتی عراق با اسپانیا یک بر یک می‌شود، این سؤال پیش می‌آید که تیم‌های آسیایی حریفان سرسختی برای رقبای خودشان خواهند بود. شما نباید از کره، ژاپن و عربستان غافل شوید. من شش تیم را آن بالا می‌بینم؛ اسپانیا که فوق‌العاده است، آرژانتین، پرتغال و حتی آلمان که فوتبال بسیار خوب و تاکتیکی بازی می‌کند، به قول معروف ریشه فوتبال آنها با خیلی‌ها فرق دارد همین‌طور فرانسه که به نظر من فقط برای قهرمانی آمده است. اما تیم بهره‌بر برزیل با مربی کارکشته و کارنامه‌داری مثل آنچلوتی یکی از مدعیان اصلی قهرمانی است. یک نکته را هم بگویم و آن اینکه شاید یک تیم از آفریقا یا آسیا شگفتی‌ساز شود البته منوط به اینکه در مرحله حذفی به مصاف چه تیمی می‌روند.

فوتبال ایران

آبی‌ها برای آزادی جایگزین انتخاب کردند

شیراز گزینه میزبانی از استقلال در آسیا

باشگاه استقلال برای میزبانی مسابقات فصل آینده لیگ نخبان آسیا دو گزینه را روی میز دارد. ورزشگاه آزادی تهران به عنوان انتخاب اول و ورزشگاه پارس شیراز به عنوان گزینه جایگزین در برنامه آسیایی استقلال گنجانده شده است. این باشگاه ورزشگاه آزادی را به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی کرده و امیدوار است شرایط برای برگزاری مسابقات در این ورزشگاه فراهم شود. استقبال هواداران از بازی‌های لیگ نخبان یکی از دلایلی است که باشگاه استقلال را به سمت این ورزشگاه‌ها کشانده است. البته آبی‌ها در شرایطی به شیراز می‌روند که شرایط میزبانی در تهران فراهم نباشد و تنها در این شرایط استقلال می‌تواند بازی‌های آسیایی خود را در شیراز برگزار کند. این در حالی است که روند تکمیل واماده‌سازی ورزشگاه آزادی همچنان ادامه دارد و وضعیت نهایی این ورزشگاه می‌تواند در تصمیم‌گیری آبی‌ها برای میزبانی مسابقات آسیایی تأثیرگذار باشد. در واقع ورزشگاه شهدای شهرقدس به طور کلی از برنامه استقلال برای میزبانی در آسیا خارج شده است.

اگر مسئولان خراسان رضوی موافقت کنند

پرسپولیس مشهد در راه است

سرخ‌های پایتخت در راستای توسعه تیمی و با هدف ایجاد پشتوانه‌ای مستحکم برای تیم بزرگسالان، در حال بررسی راه‌اندازی تیم دوم این باشگاه هستند. مدیران پرسپولیس در ماه‌های اخیر طرح‌های مختلفی را برای تشکیل تیم دوم مورد بررسی قرار داده‌اند تا از این طریق زمینه رشد بازیکنان جوان و مستعد را فراهم کرده و مسیر حضور آنها در تیم اصلی را هموار کنند.

گفته می‌شود یکی از گزینه‌های جدی برای استقرار تیم پرسپولیس «ب»، شهر مشهد است.

لازم به ذکر است که چندی پیش پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه دیداری با استاندار خراسان رضوی داشت. این دیدار باعث شد گمانه‌زنی‌ها درباره احتمال راه‌اندازی تیم دوم سرخپوشان در مشهد پیش از گذشته مطرح شود؛ گمانه‌زنی‌هایی که نزدیک به واقعیت است. البته تاکنون هیچ مقام رسمی در باشگاه این موضوع را تأیید نکرده و باید دید مدیران در نهایت چه تصمیمی درباره پروژه تشکیل تیم دوم اتخاذ خواهند کرد. به هرحال داشتن یک تیم در شهر مشهد که مشکلات خاص خود را برای تیمداری دارد، نیازمند هماهنگی با همه ارکان محلی مرتبط است و مدیرعامل پرسپولیس قبل از هرگونه اقدامی می‌بایست در این خصوص اقدامات لازم را انجام دهد.

به دلیل همراهی مکرر با دشمنان

بخش دیگری از اموال بازیکن سابق فوتبال ایران مصادره شد

بعد از صدور دستور مصادره اموال افرادی که با دشمنان ایران همراهی و همکاری می‌کنند اموال جدیدی از علی کریمی بازیکن سابق فوتبال ایران شناسایی و دستور توقیف آنها صادر شده است. براساس گزارش خبرگزاری تسنیم، ملک شناسایی‌شده از این فرد یک ویلا ۳ طبقه به متراژ ۱۵۰ متر مربع، دارای ۶۰۰ متر مربع عیانی در شهرستان لاهیجان استان گیلان است. همچنین از این فرد چندین خط تلفن همراه با شماره‌های رند شناسایی شده است. تسنیم نوشته که پیش از این نیز دو واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی نیز از علی کریمی شناسایی و به دستور قضایی به نفع مردم توقیف شده بود که یکی از املاک شناسایی‌شده یک پلاک ثبتی شامل دو واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی است.

پیشنهاد خارجی قبل از بازی در جام جهانی!

رزاقی نیاد رآستانه جدایی از استقلال



مدیران باشگاه استقلال در روزهای اخیر نگرانی ویژه‌ای درباره آینده امیرمحمد رزاقی نیا پیدا کرده‌اند. این بازیکن جوان که همراه تیم ملی در جام جهانی حضور دارد، حتی پیش از آنکه فرصت بازی در این رقابت‌ها را به دست آورد، مورد توجه چند باشگاه خارجی قرار گرفته است.

بر اساس اطلاعات به دست آمده، خبر وجود پیشنهادهای خارجی به گوش مسئولان استقلال رسیده و همین مسأله روند مذاکرات برای تمدید قرارداد این بازیکن را با پیچیدگی‌هایی همراه کرده است. مدیران باشگاه نگران هستند که پس از پایان جام جهانی و با افزایش توجه باشگاه‌های خارجی به رزاقی نیا، شرایط برای حفظ او دشوارتر شود. این نگرانی در حالی وجود دارد که استقلال به دلیل بسته بودن بجزیره نقل و انتقالاتی خود در وضعیت حساسی قرار دارد. از دست دادن هر بازیکن تأثیرگذار می‌تواند مشکلات فنی و مدیریتی بیشتری برای این تیم ایجاد کند. به همین دلیل مدیران استقلال تلاش دارند هرچه سریع‌تر وضعیت قرارداد رزاقی نیا را مشخص کنند تا از جدایی احتمالی او در ماه‌های آینده جلوگیری شود.

گزینه‌های مدیرعاملی خارج کند و در عین حال همچنان در کانون تصمیم‌گیری‌ها نکه دارد. اگر چنین برداشتی درست باشد آن وقت حکم اخیرپیش از آنکه یک تصمیم فنی و اجرایی باشد یک تصمیم سیاسی و مدیریتی خواهد بود. انتظار است ابتدا تکلیف محرومیت نقل و انتقالاتی مشخص و سپس درباره مسئول جذب بازیکنان صحبت شود. به‌رحال اگر بجزیره نقل و انتقالات استقلال باز نشود فقط یک مسئولیت چندروزه و محدود برای جویباری باقی می‌ماند که آن هم تعدیم قرارداد با بازیکنان فعلی است.



شده است؟ نکته عجیب ماجرای این است که باشگاه هنوز توضیح شفافی درباره زمان و چگونگی رفع این محرومیت ارائه نکرده است. در چنین وضعیتی معرفی مسئول نقل و انتقالات بیشتر شبیه آن است که پیش از ساختن یک ساختمان برای آن مدیر بهره‌برداري انتخاب شود. طبیعی است که افکار عمومی نسبت به چنین تصمیمی حیرت‌زده شوند. از سوی دیگر این تصور نیز به وجود آمده که شاید صدور این حکم تلاشی برای تعریف جایگاهی جدید برای جویباری در ساختار باشگاه باشد؛ جایگاهی که او را از دایره

به جانش‌های مالی کنونی نیز اشاره کرده و تلاش مجموعه مدیریتی برای عبور از این شرایط خبر داده است. همین موضوع نشان می‌دهد که باشگاه هنوز وارد مرحله‌ای تازه نشده؛ مرحله‌ای که در آن مدیریت منابع مالی اهمیت بیشتری نسبت به گذشته پیدا کرده است. کاهش بودجه می‌تواند روی برنامه‌های نقل و انتقالاتی فولاد اثر مستقیم بگذارد و احتمالاً این باشگاه را به سمت جذب بازیکنان جوان‌تر و کم‌هزینه‌تر سوق دهد.

یک اقدام نمایشی را ایجاد می‌کند. در شرایط عادی مسئول نقل و انتقالات وظیفه دارد مذاکرات جذب بازیکنان را پیش ببرد، لیست ورودی و خروجی را مدیریت کند و فرایند ثبت قراردادها را زیر نظر داشته باشد اما استقلال فعلاً از انجام نقل و انتقالات محروم است و تا زمان رفع این مشکل امکان بهره‌برداری عملی از فعالیت‌های این بخش وجود ندارد. به همین دلیل این سؤال مطرح می‌شود که آیا اولویت اصلی باشگاه باید صدور چنین احکامی باشد یا حل مشکلاتی که باعث بسته شدن بجزیره نقل و انتقالاتی

با محرومیت نقل و انتقالاتی مواجه است و امکان ثبت قرارداد بازیکنان جدید را ندارد، او دقیقاً مدیر کجا خواهد بود؟ طی فصل جاری بارها نام نظری جویباری به عنوان یکی از گزینه‌های احتمالی مدیرعاملی استقلال مطرح شد. حتی برخی مدیران باشگاه نیز از توانایی‌های او تمجید کردند و او را یکی از چهره‌های اثرگذار در ساختار مدیریتی استقلال دانستند. با این حال در نهایت خبری از مدیرعاملی او نشد و حالا حکمی جدید برایش صادر شده است؛ حکمی که پیش از آنکه یک مسئولیت اجرایی واقعی به نظر برسد شائبه

گرشاسیی از پیشنهاد کاهش ۳۰ درصدی بودجه نسبت به فصل گذشته خبر داده و تأکید کرده که برنامه اصلی باشگاه بر کنترل هزینه‌ها و حذف مخارج غیرضروری است.

این تصمیم در حالی اتخاذ شده که فولاد در سال‌های گذشته همواره یکی از باشگاه‌های دارای پشتوانه مالی مناسب در فوتبال ایران محسوب می‌شد و کمتر با مشکلات اقتصادی دست‌وپنجه نرم می‌کرد.

مدیرعامل فولاد البته در صحبت‌های خود

از گزینه مدیرعاملی تا یک انتصاب عجیب

جویباری مسئول نقل و انتقالات استقلال با پنجره بسته!

گزارش روز

باشگاه استقلال در روزهای اخیر با صدور حکمی برای علی نظری جویباری او را به عنوان مسئول امور نقل و انتقالات معرفی کرده است؛ حکمی که در نگاه نخست شاید نشانه آغاز برنامه‌ریزی برای فصل آینده باشد، اما با کمی دقت یک پرسش اساسی را مطرح می‌کند. جویباری دقیقاً قرار است چه چیزی را مدیریت کند؟ وقتی استقلال در حال حاضر



باشگاه فولاد خوزستان که سال‌ها به عنوان یکی از باثبات‌ترین و منظم‌ترین مجموعه‌های فوتبال ایران شناخته می‌شد، با شرایط متفاوتی نسبت به گذشته روبه‌رو است. اظهارات اخیر گرشاسیی، مدیرعامل باشگاه، نشان می‌دهد مدیران فولاد برای فصل آینده ناچار به اتخاذ سیاست‌های اقتصادی سختگیرانه‌تری شده‌اند؛ موضوعی که می‌تواند بر روند فنی و نقل و انتقالاتی این تیم تأثیرگذار باشد.

فولاد در دوراهی صرفه‌جویی و جاه‌طلبی